

Доблесть, честь и отвага урок патриотизма

Герои существовали всегда и в годы войны, и в мирное время. 9 декабря наша страна отмечает День героев Отечества. По преданию, именно в этот день святой Георгий Победоносец, почитаемый на Руси как покровитель русского воинства, одержал победу над древним змеем. Отдавая должное воинской славе русской армии 26 ноября (9 декабря по новому стилю) 1769 года императрицей Екатериной II был учрежден орден Святого Великомученика Георгия Победоносца,



считавшийся чрезвычайно почетной наградой. Орден имел четыре степени и крепился на Георгиевскую ленту. В 1807 году был введен Знак Отличия Военного ордена Святого Георгия для нижних

чинов, который стал известен как солдатский Георгиевский Крест. Эта награда вручалась за выдающуюся храбрость, проявленную в бою против неприятеля...

В читальном зале



Межпоселенческой центральной библиотеки им. А.Н. Апухтина для учащихся гимназии был проведен урок патриотизма «Доблесть, честь и отвага», посвященный Дню героев Отечества.

Библиотекарь отдела обслуживания Елена Евгеньевна Красноперова познакомила гимназистов с историей появления ордена Святого Георгия Победоносца, о подвигах выдающихся Георгиевских кавалеров, Героев



Советского Союза, кавалеров ордена «Слава», Героев Российской Федерации, Героев Социалистического труда, в том числе уроженцев Болховского края. Это вызывает чувство гордости за славные

подвиги наших земляков во имя Отечества.

Школьники расширили свои знания об относительно новом дне воинской славы, который был упразднен после Октябрьской революции и был вновь восстановлен в 2007 году.